
Инструкция 

В процессе сборки, в отрезке монтажного профиля необходимо сделать три отверстия 

(рис.1).  

 
Рис.  1 

Все эти отверстия выполняются для последующего крепления сопрягаемой части 

закладной петли к профилю при помощи болтов и соединительного элемента в виде оси 

(рис.2). 

 
Рис.  2 

В результате чего, из монтажного профиля создана стационарная сопрягаемая часть для 

ответного поворотного элемента. Следующие манипуляции требуются для изготовления 

поворотного элемента. Отрезается профиль, длинной под необходимый размер высоты 

двери. В этом отрезке профиля, с каждой из сторон, на необходимом расстоянии от края 

профиля, выполняется по одному отверстию. Место, для выполняемых отверстий в 

профиле, определяется в соответствии с отверстиями, выполненными на ответной части 

закладных петель (рис.3). 

Далее, ответные части закладных петель 

погружается в профиль и крепится к 

профилю при помощи винтовых болтов 

(рис.4). 

После всех, вышеописанных 

манипуляций, на каждый из 

соединительных элементов (оси), которые 

расположены на сопрягаемых частях 

закладных петель и будут находятся 

вверху и внизу каркаса, одевается 

подшипник.  

Далее, отрезок профиля, подготовленный 

для создания поворотного элемента 

(двери) с установленными в него с двух 

сторон ответными частями закладных 

петель, одевается на соединительный 

элемент (ось) с подшипником, 

расположенный в сопрягаемых частях 

закладных петель (рис. 5). 
Рис.  3 Рис.  4 



Потом, при помощи креплений, предназначенных для 

крепежа профильных систем, вверху и внизу собранного 

каркаса устанавливается и фиксируется сопрягаемая 

стационарная часть для поворотного элемента. В 

результате чего, из монтажного профиля получается 

вертикальный поворотный элемент, свободно 

вращающийся вокруг своей оси. На данном поворотном 

элементе, при помощи профиля и крепежей 

предназначенных для крепежа профильных систем (рис. 

6), изготавливается каркас двери и дверь скрытого 

монтажа готова к последующей декоративной отделке 

(рис. 7). 

  

 

 

Для фиксации двери крепится нажимной магнитный замок (рис. 8, 9).  

     

Рис.  9 

Примечание. 

1) Лист (ГВЛ или КНАУФ АКВАПАНЕЛЬ) ОБЯЗАТЕЛЬНО ДОЛЖЕН БЫТЬ ЦЕЛЬНЫМ (В 

РАЗМЕР ДВЕРИ). 

2) ПРИ МОНТАЖЕ ЛИСТА К ДВЕРИ, ДОПОЛНИТЕЛЬНО ПРОКЛЕИТЬ К ПРОФИЛЮ 

ПОЛЕУРЕТАНОВЫМ ГЕРМЕТИКОМ 

             Рис.  5 
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